

微头条

去干洗店洗衣服时 兜里2000元钱忘取出

# 老板细心保管 三天后物归原主



资料图

□本报记者 杨光  
实习生 李潘

采访

昨日,记者联系到了赵先生,他家住舞阳县城恒泰和谐园小区,3月20日上午,他到小区附近的一家干洗店洗衣服,由于当时疏忽,忘记把兜里的2000元钱掏出来,直到三天后,他才发现2000元钱找不到了。

“我左思右想,感觉应该是

装在送去干洗的衣服兜里了,但衣服已送到干洗店几天了,不知道老板发现后会不会归还。”赵先生告诉记者,他怀着忐忑的心情来到干洗店,向老板刘女士说明情况后,没想到她直接把2000元钱一分不少地拿了回来,还说一直在等待他前来认领。

听到此处,赵先生非常激动,赶紧拿出200元钱向刘女士表示感谢,但被她直接拒绝。

刘女士说,这样的事情很平常,对于干洗店来说也很常见,只要是不属于自己的东西,都会归还顾客的。

“去年十月份,一位老顾客来洗衣服时,衣服上的金质和平鸽装饰忘记取下来,足有十多克重,我在处理衣服的时候发现了,考虑到是贵重物品,就直接给她打电话,然后送到她家了。”刘女士说,店里挂着一面“诚信为本”的牌匾,就是要时刻提醒自己讲诚信。

微事件

## 老人过马路 辅警主动扶



视频截图

□本报记者 朱红

事件

3月26日晚,一名辅警搀扶一位行路不便的老人过马路的视频,被网友发在朋友圈,赢得了不少网友的转发和点赞。

热议

网友“秋美花红”:在漯河的街上,你总能发现细微的感动,刚看到一帅哥交警搀扶着一老人过马路,瞬间感动了。美丽漯河,感恩有你!

网友“千江月”:最近能感觉得出来,漯河人的

文明程度在提高,现在我们的城市真是越来越美好了。

网友“虎哥”:祝福为文明漯河默默奉献的每一位好人。

采访

3月27日上午,记者联系到了视频中这位搀扶老人过马路的刘译远。刘译远告诉记者,他今年26岁,是市交警秩序管理示范大队一名辅警,工作快三年了。3月26日18点左右,他正在黄河路与黄山路交叉口执勤时,看到一位老人一瘸一拐正准备通过斑马线,他急忙上前搀扶。“这位老人身体不便,走得很慢,绿灯过后他可能也走不到对面,就赶紧扶着他,想快点过去。”刘译远说。

“我们每天执勤时都能遇到很多类似的情况,这都是举手之劳。其实无论谁正在执勤,遇到了都会毫不犹豫上前搀扶的。老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,这是每个人都应该做的。”刘译远说。

## 最是春色惹人醉 踏春赏花快快来



□文/图 本报记者 于文博

事件

“迟日江山丽,春风花草香”。随着春天的到来,我市的景色变得一派明媚娇艳,市民也纷纷走出家门,感受春日的生机勃勃,观赏姹紫嫣红开遍的美景。昨日,记者走访市区部分路段,感受春天的气息,也为大家打探一些赏花地点。

采访

### 春光无限好 惹得游人醉

进入三月以来,漯河的气温几经变化,但终究越来越暖,春风吹绿了全城各个角落。

3月27日,在市区淞江路,记者看到路边的树木郁郁葱葱,新叶在阳光照射下,绿得发亮。各种花儿竞相开放,花朵有白色的、粉色的、紫红色的、黄色的等,在阳光下显得格外娇艳。

### 街头景色美 赏春去处多

满城春色惹人醉。市区具体有哪些地点可以赏到好景好花呢?记者随后采访了市园林管理处和市沙澧河建管委,整理出一份简易的赏景攻略:

嵩山路(嵩山路沙河桥至大学路),道路两旁栽种着梨树,目前梨花正盛开,白色的花朵层层叠叠,像朵朵飘着的云,分外美丽,本周内可以尽情观赏;

嵩山路沙河桥向西至太行山桥沙澧河风景区、黄河路中银广场、祁山路南段栽种有桃树,目前桃花开放,颜色鲜嫩,春风拂过,花枝摇曳,美丽非凡;

泰山路沙河桥西侧北岸、金山路北段枫林园栽种有樱花,风吹过,层层叠叠的粉色花瓣,随风飘落,就像一场花雨,充满着浪漫气息;

沙澧河风景区红枫广场两侧、澧河斜拉桥向西南岸、柳江路柳江东苑小区对面,栽种着海棠花,海棠花娇艳动人,被喻为“国艳”,有“花贵妃”的称号;

嵩山路沙河桥东侧,栽种有白玉兰,花繁而大,清香远溢,沁人心脾;

泰山路沙河桥西侧栽种着红叶李,一朵朵小花,夹杂在紫色的叶子中间,仿佛夏日少女的碎花裙。

另外,丁香花、紫荆花等也正在盛开,市民在游玩时可尽情欣赏这些花儿的美丽“在道路两侧,还栽种有紫玉兰、广玉兰等多种花卉,目前都在盛开,市民们游玩时,可以多加注意。”市园林管理处一位工作人员说。

## 电动平衡车上路挺危险



□文图 本报记者 张玲玲

原帖

3月25日晚上,网友“小米粒”在朋友圈发消息称,儿童骑自行车上路不安全,把电动平衡车上路应该更危险吧?刚看到一个小女孩自己站在平衡车上,在大马路上走,真替她担心。

跟帖

网友“石榴树”:看上去确实挺危险的。

网友“微”:安全起见,最好还是别让孩子在路上玩平衡车。

采访

3月26日,看到消息后,记者联系到了网友“小米粒”。据她介绍,3月25日下午下班后,她骑着自行车回家。在行至黄河路东段的非机动车道时,看到一个七八岁的小女孩站在一个电动平衡车上在路上走。“很多成年人都不敢骑,她这么小就敢上路,太不安全了。”网友“小米粒”说,“她曾经也想买一个电动平衡车,但去店里体验后,还是放弃了。因为平衡车没有方向盘和座椅,总觉得缺少安全感,不敢上路。”

“当时正值下班高峰期,来往行人车辆很多,大家都有意地避开她。”网友“小米粒”说,这样的电动平衡车上路,实在不安全,家长应该负起责任,不要让孩子单独玩电动平衡车。